
Έργο eTwinning "Οικολογική Πολιτειότητα και Τεχνολογική Δημιουργικότητα: Ένα Ταξίδι στη 

Λογοτεχνία και το Διάστημα" (σχολικό έτος 2024-25) 

 

Το σχολείο μας συμμετέχει στο έργο eTwinning "Οικολογική Πολιτειότητα και Τεχνολογική 

Δημιουργικότητα: Ένα Ταξίδι στη Λογοτεχνία και το Διάστημα", το οποίο εστιάζει  στην 

καλλιέργεια  περιβαλλοντικής συνείδησης και τεχνολογικών δεξιοτήτων των μαθητών μέσα από 

τη λογοτεχνία και το διάστημα. Οι μαθητές του 6ου ΔΣ Νέας Ιωνίας, του 2ου και 3ου ΔΣ Νέας 

Ερυθραίας, και των σχολείων της Λευκωσίας, Α΄ΔΣ Αγίου Δομετίου και ΔΣ Λακατάμειας, 

συμμετέχουν σε επιμέρους προγράμματα όπως το "Myth2space", το "World Space Week 2024", 

καθώς και το "European Week of Waste Reduction". 

 

Συμμετοχή του σχολείου μας στο "European Week of Waste Reduction" 

Ο τρόπος εργασίας περιλαμβάνει τη δημιουργία διασχολικών ομάδων, τηλεδιασκέψεις και τη 

χρήση του Twinspace του eTwinning για δημοσκοπήσεις και φόρουμ. Αξιοποιούνται επίσης οι  

δυνατότητες των ΤΠΕ στο σχολείο μας, μέσω δημιουργίας κώδικα και μέσω της μάθησης βάσει 



έργου. Στο επίκεντρο είναι η λογοτεχνία και το διάστημα, το περιβάλλον, και το ασφαλές 

διαδίκτυο. 

 

Από το συνεργατικό βιβλίο των μαθητών «Η μικρή πριγκίπισσα Τροφόεσσα» 



Οι στόχοι του έργου περιλαμβάνουν την ανάπτυξη της πολιτειότητας και την καλλιέργεια της 

οικολογικής συνείδησης των μαθητών μέσω περιβαλλοντικών δράσεων μέσω της χρήσης της 

τεχνολογίας. Οι μαθητές αποκτούν βασικές γνώσεις για το σύμπαν και καλλιεργούν δεξιότητες 

όπως ησυνεργασία, η κριτική σκέψη, η δημιουργικότητα, η επίλυση προβλημάτων, καθώς και 

ψηφιακές δεξιότητες. Ανακαλύπτουν την αξία της λογοτεχνίας μέσα από σύγχρονα θέματα, 

όπως το διάστημα και η προστασία του περιβάλλοντος. 

 



Επιπλέον, το πρόγραμμα περιλαμβάνει δραστηριότητες όπως η διδασκαλία για την ασφάλεια 

στο διαδίκτυο, η δημιουργία συνεργατικών τελικών προϊόντων όπως ψηφιακά βιβλία, 

παραμύθια και παιχνίδια, δράσεις ανακύκλωσης και μείωσης της σπατάλης της τροφής. 

 

Τα προσδοκώμενα μαθησιακά αποτελέσματα περιλαμβάνουν την εξοικείωση των μαθητών με 

βασικές γνώσεις για το διάστημα και τη σύνδεση του με τη μυθολογίας και με με λογοτεχνικά 

έργα. Μέσα από δράσεις  STEAM, οι μαθητές αναπτύσσουν δημιουργικές δεξιότητες και 

κατανοούν τη συνεργασία της τεχνολογίας και της επιστήμης για την εξερεύνηση του 

διαστήματος. Ενισχύονται επίσης οι ψηφιακές τους δεξιότητες και η υπεύθυνη χρήση του 

διαδικτύου. Οι κοινωνικές και συνεργατικές δεξιότητες καλλιεργούνται μέσω ομαδικής δουλειάς 

και ανταλλαγής ιδεών με άλλους μαθητές από τα σχολεία-συνεργάτες. 

 

 



 


